

全省課程試行

2024年8月23日 [傳媒查詢](#)

新起草的幼兒園至六年級（K-6）社會研究課程將從今年9月開始在全省由1,700多名教師負責試行。

亞省政府及其教育合作夥伴正透過開發和試行能夠激發學習興趣的課程，繼續實現教育體系現代化，以及提高學生的成就。K-6社會研究課程新草案是經過為期九個月的諮詢，分別聽取教育合作夥伴、教師、家長和亞省民眾的意見後制定的，其重點在於培養學生的批判思維能力，並使他們成為積極參與社會的公民。

自2024年4月K-6社會研究課程新草案發布以來，已有62間學校和分別來自429所學校的1,700多名教師簽名，在2024-25學年參與試行該課程。

「我對本學年參與試行社會研究課程草案的學校和教師數量感到非常高興。我期待與學校領導層和老師繼續攜手合作，建立全面的教學課程，培養學生的批判思維、解難和決策的能力，並激發學習興趣。」

教育部長 *Demetrios Nicolaidis*

內容更新

自2023年8月以來，有賴亞省民眾和教育合作夥伴的廣泛參與，並參考其他行政區的研究和最佳做法，亞省教育局在2024年4月發布了K-6社會研究課程草案的最新版本，協助校方和教師為九月開始的自選課堂試行計劃做好準備。課程草案內容已調整為：

- 在整個課程中增加培養批判思維能力發展，包括研究和分析能力的機會；
- 加強與積極的公民意識有關的技能發展；
- 處理有關發展年齡適宜性和內容載荷的意見反饋；

- 讓學生參與學習，促進對加拿大和世界各地的多樣性的理解，包括原住民、梅蒂人、因紐特人和法語區的歷史、貢獻和觀點；及
- 學習將個人經驗擴展到社區及其他領域，從過程中反映學習者的成長。

為校方提供支援和資源

亞省政府讓校方靈活選擇如何參與自選課堂試行計劃，包括哪些年級會參與試行，以及會就多少學習成果收集意見反饋。在整個試行計劃過程中，教師將會得到在課堂上推行課程草案所需的資訊和資源，包括：

- 教師放假日，以支持教學規劃和準備；
- 教學資源；
- 專業學習機會；及
- 有機會向亞省教育局提供有關課程草案的意見反饋，包括課堂體驗。

教師可以使用全面的教學資源以及與課程草案相配合的專業學習支援，包括專科概覽、參考短片、說明範例和線上資料便覽。參與試行的教師還可以透過名為 **Boards** 的線上教案規劃工具與整個亞省的同工進行協作。

亞省教育局將考慮課堂試行計劃的所有意見反饋，以審定K-6社會研究課程的最終定案，並在全省實行之前找出所需的額外教學資源。K-6社會研究課程的最終定案預計將於2025年9月開始在課堂上實行。

速覽

- 2024年預算案提供3,400萬於支持2024-25學年的課程試行和推行。
- 作為促進課程參與的一部分，亞省教育局還收集了意見反饋，更新學生學習部級命令和《幼兒園至12年級課程設計和開發指導框架》。
- 新的部級命令著重於職業教育、知識和技能發展、教育規劃，以及培養學生成為積極參與社會的公民。
- 新的《指導框架》著重於包容性語言和不同聲音的表達，囊括了與新課程相配合的內容，並刪除教學法的提述。
- 目前，線上已有超過450個與K-6社會研究課程草案相配合的教學資源。
- 62所即將試行社會研究課程草案的學校可依學校類型細分如下：
 - 31所為公立學校
 - 9所為私立學校

- 3所為特許公立學校
- 16所為獨立學校
- 2所為法語學校
- 1所為原住民學校

相關資訊

- [發展歷程](#)
- New.LearnAlberta.ca

相關新聞

- [社會研究課程新草案準備試行](#)（2024年4月26日）

傳媒查詢

Kevin Lee

587-785-4366
亞省教育局新聞秘書